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ÖKOISKOLAI ÉVVÉGI BESZÁMOLÓ 

2021/2022. tanév 

A 2021/2022. tanév második felében, 2022. február 18-án honvéd kadétjaink a CISM Day 

futáson vettek részt. Néhány héttel később, február 28-án, március 1-jén és 2-án megtartottuk a 

pályaorientációs beszélgetést intézményünkben. Március 19-én a kadétprogram tanulói 

Pákozdra, a Történelmi Emlékparkba látogattak. A program keretében fegyvertörténeti előadást 

hallgattak, kipróbálhatták a lézerharcot, BakaLand katonai pályát és hadtörténeti vetélkedőn is 

részt vettek. A program megvalósítását a Honvédelmi Sportszövetség támogatta.  

Március 30-án a 10.B osztály a Vasúttörténeti Parkba látogatott. A csarnokban kvíz, 

kiállítás, társasjáték, bemutató filmek várták a diákokat. A parkban kipróbálhatták a hajtányt és 

a kisvasutat, beülhettek a híres 424-es mozdonyba, megnézhették a hálókocsikat. Az 

Utasellátóban hamburgerrel kínálták tanulóinkat. Jó hangulatban telt a nap. 

2022. március 28-tól litván partnerünk, a Klaipédos Pauliaus Lindenau mokymo centras 

oktatóit és tanulóit fogadtuk (https://lindenau.lt/esprojektai/erasmus/#, 

www.facebook.com/juriniscentras, www.facebook.com/MagyarHajozasi/).  

2022. április 2-10-ig szakmai oktatónk, Vág János, a Budapesti Gépészeti Centrum többi 

képviselőjével együtt a francia szakképzési rendszert tanulmányozta Párizsban. Szintén 

2022. április hónapban a 2020-1-HU01-KA102-078413 projektszámú Erasmus+ program 

keretében a 11. évfolyam közel 20 tanulója megkezdte a három hetes hajós és szállodahajós 

szakmai mobilitását az AMADEUS River Cruises hajóin (Imperial, Diamond, Classic, 

PRINCESS, Elegant, Brilliant, Royal 2, Classic 2). A diákok Amsterdam, LeHavre, Linz és 

Cologne városából indulva teljesítettek szolgálatot a gyakorlat időtartama alatt. 
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A Honvéd Kadét Program keretében a 9. évfolyamos kadétok Újpestre, a BTK SE Klub 

és Lőtérre látogattak áprilisban. A program első felében a szituációs sportlövészet szakágait 

mutatták be, melynek keretében a diákok megismerhették az alapfogalmakat, a lőfegyvereket, 

a pályakialakítást, majd rövid videókat néztek meg a versenyekről. Az elméletet a gyakorlat 

követte: szituációs lövészet kipróbálása versenykörülmények között. 

Tokodi Zoltánné oktatónk kezei alatt a képesített hajós képzésben tanuló 2/10.C 

osztályosok Ételkészítés, ételismeret tantárgyat tanultak. A diákok megismerték a 

táplálkozástan, a húsipari termékek, a HACCP, a növényi-, és állati eredetű élelmiszerek 

alapjait, továbbá életkészítési és tálalási ismeretek gyakorlaton vettek részt. A Hunnia 

iskolahajón főzött finomságaikat az odalátogatók meg is kóstolhatták! 

Gratulálunk a 2021/2022. tanévben megrendezett ÁSZÉV (ágazati és ágazaton belüli 

specializáció szakmai érettségi vizsgatárgyak) versenyen, a Hajózási technikai ismeretek 

érettségi tantárgyból dobogós helyezést elért versenyzőinknek! 1. Szijártó Attila Jenő; 2. Vas 

Gábor; 3. Ecsegi Endre Köszönjük felkészítőtanáraik munkáját! 

A német nyelvet tanuló diákjaink részt vettek a 2021/2022-es tanévben a HEBE Kft. által 

megrendezett országos egyéni és csapat projektversenyeken. Diákjaink gyönyörű 

eredményeket értek el ebben a megmérettetésben. A Hallo Deutschland elnevezésű 

projektversenyben: Bodó Botond 12.A osztályos tanuló 1., Strasser Huba 9.A osztályos tanuló 

7. helyezést ért el egyéni versenyben. Az Es weihnachtet schon elnevezésű karácsonyi 
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projektversenyben: Oláh Kristóf 5/13.A osztályos tanuló 5., Strasser Huba 9.A osztályos tanuló 

7. helyezést ért el egyéni versenyben. Sladky Tamás, Kiss Martin, Pergel Péter és Bencze 

András 9.B osztályos tanulók 10. helyezést értek el csapatversenyben. Köszönjük a felkészítő 

tanáraik munkáját! 

Az Agrárminisztérium által meghirdetett BISEL verseny országos döntőjébe bejutott 

iskolánk ,,A hét laikus kutató” csapata (Almási Tamás István, Barsi Bálint Donát, Casarella 

Uriel, Csontos Sólyom, Kluka Attila, Potecz András Bence, Varga Attila Pál 2/10.C osztályos 

tanulók részvételével). Ezúton is köszönjük a Biró-Szilágyi Mariann (BME) munkáját! Továbbá 

hálásak vagyunk a KDVVIZIG támogatásának: Szilágyi Attila igazgató úrnak és Dr. Kovács 

Péter szakágazati vezetőnek. Gratulálunk az eddigi eredményhez és sikeres versenyzést 

kívánunk a jövőben! 

A 9. és a 10. évfolyam tanulói május végén és júniusban kenutúrán vettek részt az Eventus 

Kenuklub jóvoltából! 

A 2/10.C osztály tanulóival a tanév utolsó napján ellátogattunk a Csepeli Szabadkikötőbe. 

Boldizsár Szabolcs, a Scenic River Cruises kormányosa, valamint a corporate captain 

jóvoltából a délelőttöt a Scenic Ruby hajón töltöttük, ahol a kormányállástól kezdve a gépházig, 

a kabinokon, étkezőn, vendégtéren át, … minden szakmailag fontos területet megtekintettünk. 

Szeretnénk, hogy a jövőben a diákok minél több szakmai lehetőséget megragadjanak! 
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Köszönjük a háttérben dolgozó oktató kollégák támogatását, akik több alkalommal is 

felkészítették diákjainkat különféle versenyeken, akár iskolai vetélkedőket szerveztek  

(pl. felkészítő: Dr. Dobiné László Rita németversenyre), akár az iskolai rendezvények, egyéb 

közös programok megszervezésében segítettek (pl. szalagavató, ballagás, múzeumlátogatások). 

Továbbá egész éves munkájukért hálásak vagyunk a technikai dolgozóknak is. Nem utolsó 

sorban szeretnénk iskolánk vezetésének megköszönni oktatótársaim és a tanulók nevében is, 

hogy sokunknak megadatott az Erasmus+ programban való részvétel lehetősége. 

 

Mindenkinek jó pihenést kívánunk a nyárra! Találkozzunk szeptemberben! 

Budapest, 2022.06.20. 

Készítette: 

 Petrilla Liliána 


